Oppgave 1
To sjokolader og én vannfiaske koster 40 kr.

Fire sjokolader og tre vannflasker koster 98 kr.

Hvor mye koster én sjokolade?
Vis hvordan du tenker her
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Hvor mye koster én sjokolade?
Vis hvordan du tenker her:
Oppgave 7

Selma skal dyrke bakterier. Hun starter med 15 000 bakterier i en skal.

Antallet bakterier vokser eksponentielt, og oker med 10 % hver dag.
Hvor mange bakterier vil det vzere i skalen etter to dager?

Vis hvordan du tenker her:
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Vis hvordan du tenker her:
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Hvor mange bakterier vil det vare i sklen etter to dager?

Vis hvordan du tenker her:
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Oppgave 7

Venstre var
20132017, og ble mcd i regjeﬂngen fra januar 2018

| en kampanje lagde partiet Venstre en grafisk som viste | period
2012-2018.

Gjor en kritisk vurdering av den grafiske framstillingen, og vurder om den gir et riktig bilde av
utviklingen.

Oppgave 8

Bildet viser et dataprogram.
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Oppgave 7:

Etter en kritisk vurdering av hvordan grafen er fremstilt, s3 mener jeg at den er litt
misvisende, grafen starter veldig hgyt, som gjgr at tallene ser mye hgyere ut enn det de
egentlig er. P4 grafen ser det ut som at det er en veldig stor forskjell, men det har bare
sunket med omtrent 2500 tonn. Grafen gir ikke et helt riktig bilde av utviklingen.

Oppgave

3) Nir programmet bir kjeet blic det tegnet en femkant.
Katten Felix gir frem 40 steg og snur seg, som han
entar fem ganger

b) Her er hvordan jeg glor at katten Felix tegnet denne

femkanten, Jeg skrev

at han skulle g3 40
steg i stendenfor 4,
fordi den ble alt for liten nar det kun var 4.

a) Forklar hva som skjer nar programmet blir kjort.

b) Tegn figuren og sett riktige mal pa figuren din.



Oppgave 9

Fakta

Et tall opphoyd i andre er tallet multiplisert med seg selv. Eks. 32=3 -3
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Det stemmer for 52 ogsa.
52 er det samme som

kt for a vise din p

Interessant! Vil dette
alltid stemme?

Vil dette bety at 52
ogsa kan skrives
som(7-3)+1?
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Oppgave 9
Den rgde boblen forteller at (4 * 2) + 1 er det samme som 32, og dette stemmer.
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s Den bl boblen sier at (6 * 4) + 1 er det sammen som 52, noe som ogs4 stemmer.
-~ 25
(6-4)+1
213 Men siden den boblen lurer p3 om dette alltid vil stemme, s3 har jeg tenkt til
5 prove pa det. Jeg har tenkt tl Sprave forskiellige muligheter.
FORSPKENE MINE: & 9t » 12!
L3 |} - 81 - 49 ~ 148
(5:3)+1 (810041 (6:8)+1 (11-13)+1
- 16 ~ 81 - 4 ~ 144

Etter fire forspk si ser jeg at det alitid vil stemme. Bide med partall, oddetall og tall utenfor den lille
gangetabellen s

Den crannc boblen lurer pd om det 0ogsd stemmer for 5% = (7% 3) + 1, noe detikke  ~ 25
gjor. Etter alle forspkene ser jeg et manster. Har du f.eks, 4%, s3 mé& det tallet somer (7 3) + 1
&n sterre og &n mindre mulitpliseres og selvfpigelig addere med én. - n

Et figurtall kan vaere: 0 = (n-1) * (n+1) +1



